

«Забавное путешествие в страну правил дорожного движения»

Формирование безопасного поведения дошкольников на дорогах и улицах – процесс длительный и трудоёмкий, но очень увлекательный и познавательный не только для детей, но и для взрослых.

21 февраля Татьяна Вениаминовна Кириллова провела увлекательное мероприятие «Забавное путешествие в страну правил дорожного движения» для воспитанников детского сада №7.

Дети в течение всей встречи вспоминали правила дорожного движения. Закон улиц и дорог - строгий. Он не прощает, если пешеход идет по улице, как ему вздумается, не соблюдая правил. Но этот закон в тоже время и очень добрый: он сохраняет людей от страшного несчастья, бережёт их жизнь.

Первое правило гласит: «Переходи дорогу там, где установлен светофор». Ребята повторили сигналы светофора, поиграв в игру «*Пешеход и Светофор*». Собрали светофор из геометрических фигур.

Для капитанов провели в игру «*Эстафета - водителей*». Ребята побывали в роли водителей, которые перевозят грузы, соблюдая сигналы светофора. Вспомнили спецтранспорт, который может двигаться по дорогам на красный сигнал светофора. Собрали картинки с их изображением.

Второе правило гласит: «Переходи дорогу там, где есть пешеходный переход».

*Полосатый переход пешеходов разных ждет:
Идет с коляской мама, идет с собачкой дама.
Несет малыши игрушку, старик ведет старушку,
Две девочки идут, машины смирно ждут.*

Здесь дети поиграли в подвижную игру «*Пешеходный переход*».

Хочется надеяться, что работа в данном направлении принесёт в будущем хорошие плоды, а знания, полученные детьми, помогут и избежать неприятностей на дороге.

*Кириллова
Татьяна Вениаминовна
руководитель МРЦ ППДДТТ
«Школа дорожных наук»*